

粤警“平安厅”信箱5个月助力破案500余起

新快报讯 记者林钢威 通讯员沈辉 李长达报道 记者从广东省公安厅获悉,今年5月1日广东省公安厅开设“平安厅”厅局长信箱,方便广大群众反映问题、表达诉求。截至9月30日,“平安厅”信箱共接收群众来信58884件,答复率97.8%,为群众快速解决“急难愁盼”问题13234个。

群众举报涉非法成品油线索,警方成功破案

全省公安机关根据来信反映问题线索,快速破获各类案件500余起,打掉多个违法犯罪团伙。今年8月,群众通过“平安厅”信箱向省公安厅举报一条涉非法经营成品油犯罪线索,称“有揭阳籍人在某市一化工厂租用油罐,用化工原料勾兑调和出伪劣汽油,并向社会加油站销售”。

接到线索后,省公安厅高度重视,将有关线索流转揭阳市公安局侦办,并将该案列为“飓风299号”立案侦查,部



■揭阳警方抓获犯罪嫌疑人。通讯员供图

署多个警种精干警力成立专案组深挖核查。经初步分析摸排,专案组发现该犯罪团伙以吴某为首,在东莞、惠州等地租用大型储油罐作为勾兑伪劣成品油窝点,利用高沸点芳烃等化工原料勾兑调制出伪劣成品油,后再销往省内“黑加油站”,从事非法经营成品油违法

犯罪活动,涉案金额约6亿元。

在专案组查明该团伙组织脉络及犯罪行为后,9月14日,在省公安厅指挥部署下,揭阳市公安局会同惠州、汕头、茂名等地公安机关开展统一收网行动,成功侦破该起非法经营成品油专案。行动期间共抓获犯罪嫌疑人31

名,查处涉案公司4间和勾兑生产伪劣成品油窝点1个,扣押涉案成品油约1786吨、半成品约1224吨,依法冻结涉案资金账户40个,涉及金额约7000万元。

女儿失踪13年,群众求助“厅长信箱”终团圆

10月2日,厅长信箱接到茂名群众杨某兰来信,反映其女儿赖某莲于2008年4月外出打工,2008年6月打电话给家里告知其在中山打工,之后再无音讯,请求帮助寻找。省公安厅接信后高度重视,立即下发线索展开核查。经过各方努力,次日即成功找到失踪13年的女。原来女儿赖某莲于2009年自行嫁到外地后,遗失了家里亲人的联系方式,由于当时的通信不发达,造成赖某莲与家人再没有联系。后来,杨某兰通过厅长信箱发来感谢信:“我们非常感谢厅长信箱这个平台,感谢你们真心实意为人民群众办实事,也切身感受到你们的工作效率很高。”

让利150万元/套 购买工抵房有风险

专家:查清是否可售是关键

新快报讯 记者何璐诗报道 “360万元起,更好单位,超算价格……”小莉的手机弹出了中介的微信信息,报喜说雅居乐天际715工抵房又送出新的一波优惠。小莉忍不住把信息转发到好友微信群,群里马上沸腾起来,但群友们同时也透露对工抵房的不放心。

●市民

开售工抵房那个周末看盘的人很多

“现在我楼下那条路每5米就站着几个中介,有中介说卖一套能赚18万元佣金。”小莉住在荔湾芳村的石围塘,开售工抵房那个周末,到销售中心看盘的人非常多。

工抵房即工程抵押房,通俗来讲,就是开发商没钱支付工程款,然后用房子抵押给承包工程的老板用于抵账。“我们隔壁的这个盘单价从‘七字头’降到‘五字头’。”街坊告诉小莉。早在10月14日,小莉已收到各大中介推送的一则信息:由于工程公司急需回笼资金,雅居乐天际715特批30套一口价工抵房,原价550-600万元,现仅需350万元/套起,直接让利至少150万元/套。

同样住石围塘的李先生经常留意房产市场,跟中介们比较熟,“中介都说,虽

然单价降了不少,但户型太压抑,并不容易卖。”

在石围塘附近的链家中介小黄认为,“这个雅居乐天际715就是开发商把‘打折’说得更好听。购房者还是和开发商签约的,和工程公司没有关系,可以贷款,还可以分期首付。”

●专家

工抵房一般不会放在销售中心售卖

事实上,工抵房的销售广告并不只是荔湾。地产经济学家邓浩志告诉记者:“不单是雅居乐,之前花都不少楼盘也搞过,规模也不小。”近期,包括增城、南沙、从化等区域的部分项目工抵房、特价房相继冒出。增城的誉山国际花漫里99-116㎡三房四房,单价只需12999万元/㎡,但基本是2-4层的低楼层。

在克而瑞广佛首席市场分析师肖文晓看来,这里面不排除开发商用工抵房的名义来做特价促销。对于购房者来讲,购买工抵房需要特别关注三点:第一是看项目有没有拿到预售证;第二是去政府相关官网查看是不是处于可售、未抵押查封的状态;第三,要注意和谁签合同,如果是跟开发商之外的公司签合同,风险不可控。

广州南沙公安上线全国首个AI警员

轻松实现户政业务在线办理



■“警融一网通办”小程序界面。

新快报讯 记者林钢威 通讯员公新文报道 “您好,我是警小融小姐,很高兴为您提供户政业务服务。”在全国首个AI警员机器人“警小融小姐”的贴心指引下,广州南沙的街坊不用来回跑腿、往返寄递,即可轻松实现出生登记等户政业务的在线办理。

10月26日上午,广州市公安局

南沙区分局召开南沙“一网通办”标准及AI服务新闻发布会,介绍了南沙公安“一网通办”的5项标准,并正式推出按照标准所搭建的“警融一网通办”小程序及AI警员机器人形象。

据介绍,“警融一网通办”小程序是以南沙公安“一网通办”标准为基础搭建而成的,利用微信小程序作为人口载体,以轻量简洁、生动活泼的风格给予群众便利简易的公安政务服务办事体验。

在本次发布会中首次亮相的全国首个AI警员机器人“警小融小姐”,既是“警融一网通办”小程序的门面担当,也是“互联网+公安政务服务”前后端口的连接桥梁,在免去群众来回跑腿、往返寄递等麻烦的同时,一定程度上缓解了办事前台警员的压力。

当前,“警融一网通办”小程序已完成户政业务服务中的出生登记项目开发。群众在线办理该项业务时,不再需要邮寄各种材料,民警也可以通过移动警务终端实现线上“刷脸”审批,原本需要一到两周时间的网办业务,现在一到两天便可办结,大大缩短了相关业务的审核办理周期。

石景山隧道透水事故致14人遇难

珠海市副市长等27人被追责问责

新快报讯 记者黄嘉丰 通讯员粤应宣报道 10月26日,新快报记者从广东省应急管理厅获悉,近日,广东省政府批复珠海市兴业快线(南段)一标段工程石景山隧道“7·15”重大透水事故调查报告,认定该透水事故是一起重大生产安全责任事故。

事故调查报告指出,事故的直接原因是,隧道下穿吉大水库时遭遇富水花岗岩风化深槽,因工程措施不当导致右线隧道掌子面拱顶坍塌透水,涌入左线隧道致14名施工人员遇

难。报告还指出有关企业和珠海市政府及相关部门存在的问题。公安机关依法对12名涉嫌犯罪的有关责任人采取了强制措施,并移送司法机关依法追究刑事责任,其中包括中铁二局三公司党委委员、副总经理梁杰,中铁二局三公司项目部经理刘广等。纪检监察机关对事故属地党委政府、有关监管单位公职人员和国企人员共27人予以追责问责,其中对珠海市人民政府副市长张宜生给予政务警告处分,对珠海市人民政府副市长胡新天给予诫勉处理。

北京嘉禾国际拍卖有限公司拍卖公告
受相关单位委托,我公司将于2021年11月5日上午10:00在海南省海口市龙华区滨海大道67号黄金海景大酒店举办拍卖会,公开拍卖委托人持有的如下标的:

1. 位于海南省海口市龙昆南路89号汇隆广场商铺105号房产;
 2. 位于海南省海口市龙昆南路89号汇隆广场商铺106号房产;
 3. 对于海南省海口市龙昆南路112号金霖花园一层106-1号1间资产的权益;
 4. 对于海南省海口市龙昆南路112号金霖花园一层106-2号1间资产的权益;
 5. 对于海南省海口市西沙路28号侨企大厦一层106-1号1间资产的权益;
 6. 对于海南省海口市西沙路28号侨企大厦一层106-2号1间资产的权益;
 7. 对于海南省海口市西沙路28号侨企大厦一层105号资产的权益;
 8. 对于海南省海口市凤翔西路10-1号、10-2号(海泰大厦一层西侧2间)资产的权益;
 9. 对于海南省海口市海甸二东路3-7号资产的权益;
 10. 对于海南省海口市滨海大道23号华凯大厦主楼首层西侧1A一小间资产的权益;
 11. 对于海南省琼海市爱华东路99号(爱华商住楼一层2间)资产的权益。
- 预展时间:即日起至2021年11月4日
预展地点:标的所在地
竞买保证金:1、2号标的每标的竞买保证金35万元,其余标的每标的竞买保证金10万元。
有意竞买者,请于2021年11月4日16时前将竞买保证金汇至我公司指定账户(户名:北京嘉禾国际拍卖有限公司,账号:1100 6021 0018 1700 39692,开户行:交通银行北京亚运村支行),竞买保证金以到账为准,并于2021年11月4日前持有效证件及竞买保证金交款凭证的原件、复印件到海口黄金海景大酒店办理竞买手续。
咨询电话:010-67117777 公司网址:www.jhgp.cn
联系人:刘先生 18610060018 董先生 18601925058 杨先生 18610060016